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ACTA nº 28- 1 de marzo de 2024 

 
 
 
 
 

ESCUELA POLITÉCNICA 

 
Comisión de Economía e Infraestructuras 

  
 

Acta de la Comisión de Economía e Infraestructuras 

 
Fecha: 

01/03/2024 
Lugar donde se celebra: 

Sala de Juntas 

Hora de comienzo: 

09:30h. 

 
Hora de finalización: 

11:00h 

Presidente: 

D. Jesús Ángel Torrecilla Pinero 

Secretaria: 

D.ª Mª Belén Corchero Gil 

Relación de asistentes: 
• D. Jesús Ángel Torrecilla Pinero 
• D.ª María Belén Corchero Gil 
• D. José Mª Ceballos Martínez 
• D. Santiago Fernández Rodríguez 
•  D.ª Beatriz Montalbán Pozas 
• D. Manuel Pérez Morano 
• D. Francisco Municio Merino 
• D. Fernando Broncano Morgado 
• D. Agustín Matías Sánchez 
• D. Miguel Angel Vega Rodríguez 

 

Invitados: 

Miembros de la comisión que justifican su no asistencia: 
 

• Dª Inés Zorita Carrero – Jubilación 
• D. Agustín Escribano Mateos– enfermedad 
• D. Antonio Gordillo Guerrero - viaje 

 
 

 
Orden del día: 

 
• Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 
• Informe del Director y decreto de Infraestructuras 
• Memoria económica del año 2023 
• Proyecto de presupuesto para el 2024 
• Propuestas de gastos e inversiones para 2024. 
• Peticiones de Cofinanciación 
• Elaboración de un listado de empresas con las que contratar. 
• Ruegos y preguntas. 
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Acuerdos-Desarrollo de la sesión: 
 

1. Se aprueba por unanimidad el acta nº 27 de la sesión celebrada el día 2 de junio de 2023. 
 

2. El Sr. Director informa: 
 

• Sobre la situación actual del funcionamiento de las placas fotovoltaicas. La producción se reparte 
en el anillo y no cubre la totalidad del gasto, además, como no se puede vender ni crear una hucha 
de energía virtual, el sistema está programado para producir según consumo, el resto se pierde. 

• Se va a firmar un nuevo convenio con el CIIAE. Se le ceden nuevos espacios y se espera una 
compensación económica para el Centro. La electricidad que ellos consumen, tienen un contador 
aparte, la paga la Escuela pero la Universidad nos la compensará. 

• El aula C10 está terminada y pagada completamente por la Escuela, se han creado tres aulas, una 
de ordenadores, se han bajado los techos mejorando mucho la acústica y se anima al profesorado 
a utilizarlas. Se comenta como medida de ahorro energético, trasladar todas las clases al edificio 
central y para ello se propone remodelar también el aula C9. 

• El decreto de infraestructuras de la Junta: 

• Se propone una revisión integral del edificio de Teleco solucionando los problemas 
detectados: el peto que se está cayendo, grietas por todo el edificio, intervención en la 
envolvente, la monocapa…. En la última reunión del Consejo de Gobierno, se contempla en 
el presupuesto de la Universidad. 

• Se solicita sustituir la carpintería exterior de acceso. 

• Reparación y reforma de los baños que faltan, destacando la mala imagen que proyectamos 
en el Edificio de Edificación cuando se utilizan la Sala de Juntas y el Salón de Actos para 
conferencias, tesis, etc. 

• Modificación del aula C9 como se ha hecho con la C10 

3     Memoria económica del año 2023 

Se pone de manifiesto varios errores detectados en la memoria presentada. 
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 La Administradora explica las desviaciones más importante del presupuesto final con respecto a la 
media de los años anteriores, destacando lo poco significativas que son estas medias por haber 
coincidido con la pandemia y los exorbitados precios de la energía. 

Cabe destacar que ha habido una mayor inversión en inventariable. 

4     Proyecto de presupuesto para el 2024 

El proyecto se ha realizado tomando como base la media de los presupuestos de los dos años anteriores 
y balanceando con el presupuesto inicial de 2024. Las cantidades no son finales, ninguna de ellas. El 
presupuesto va a sufrir modificaciones a lo largo del año, así como los gastos. Este proyecto va a servir 
para explicar las variaciones de gastos. 

5     Propuesta de gastos e inversiones para 2024 

• Arreglar las puertas más afectadas por la carcoma 

• Instalar tres aires acondicionados: en dirección, cafetería y laboratorio de electrónica en el edificio 
de Informática. 

• Reformar los baños que están encima de Dirección para crear un espacio común para el personal 
de limpieza. 

• Estores nuevos para Conserjería. 

• Pulir los suelos de los holl de Informática e Ingeniería Civil. 

• Cambiar el equipo de sonido del Salón de Actos. 

• Insonorizar el aula Digital, acondicionándola. 

• Construir dos almacenes en el hall del edificio central frente a Edificación. 

• Realizar un estudio de utilización de aulas para invertir en electrificación u otras actuaciones en 
las aulas más utilizadas. 

• Estudiar la climatización de las aulas. 

• Continuar con las inversiones aprobadas el año pasado: cambio de luces led, mejora de equipos 
informáticos, compra de proyectores. 

 

6     Peticiones de cofinanciación 

La cofinanciación se va a gestionar como en años anteriores. Si la cantidad no supera los 300€ decide 
el Director, si está entre 300-600€ se consulta con la Administradora, y si supera esa cantidad, se 
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 decide en la Comisión. 

7     Elaboración de un listado de empresas con las que contratar 

La Administradora quiere elaborar este listado con vistas a los problemas que nos podemos encontrar 
con la aplicación de la Ley de Contratos a los contratos menores. Diversificar entre empresas que nos 
den confianza. 

8    Ruegos y preguntas.  

Se propone insonorizar las salas de los inversores. 

Actuar sobre los lucernarios y las goteras que todos los años se convierten en hileras de cubos en 
los hall de los Edificios 

 

 

 Sin nada más que tratar termina la reunión a las 14:30h. 
 
 
 

Fecha de Aprobación: 
 
5 de julio de 2024 

 
 
 

  Firma la secretaria: 
 
 
 
 
 
  Fdo. Mª Belén Corchero Gil 

 

   V.º B.ª Presidente: 
 
 
 
 

Fdo.: D. Jesús Ángel Torrecilla 
Pinero 
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